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 ДОКЛАД 

Главы Некрасовского муниципального района за 2022 год 

Основные результаты и перспективы деятельности 

Некрасовского муниципального района Ярославской области 

по решению вопросов местного значения и 

социально-экономическому развитию района
Некрасовский муниципальный район является самостоятельным муниципальным образованием в составе Ярославской области и расположен в восточной половине центральной части области.  В состав района входят три поселения 299 населенных пунктов. Площадь района равна 1380 кв. км, что составляет 3,8% площади Ярославской области. Протяженность района с севера на юг, от самой северной точки д. Афанасово (57053"СШ, 40017"ВД) до крайней южной точки д. Лепилово (57021 "СШ, 40023"ВД), составляет 61 км. Протяженность территории района с запада на восток, от самой западной точки с. Троицкое (57022"СШ, 40005 "ВД) до самой восточной точки д.Дубенки (57038"СШ, 40036"ВД), составляет 40 км. Район граничит на западе и северо-западе - с Ярославским районом, на севере - с Даниловским районом, на северо-востоке и востоке - с Костромской областью, на юге и юго-западе - с Гаврилов-Ямским районом. Общая длина границ - 275 км, в том числе с Костромской областью - 120 км. По территории Некрасовского района протекают р. Волга и 7 малых рек.

Бюджет Некрасовского муниципального района социально ориентирован. Доходы консолидированного бюджета района за 2022 год составили 1233,086 млн.руб., исполнение к факту 2021 года 118,94 %. За 2022 год уменьшилась доля собственных доходов в общей сумме поступлений всех доходов и составила чуть более 29,49 % или 188,030 млн.руб. Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета в 2022 году выросли на 7,353 млн.руб., что составило 104,07 % к аналогичному периоду 2021 года. Из общего объёма расходов районного бюджета в 2022 году наибольший удельный вес занимают расходы на финансирование отраслей социальной сферы образования, культуры, социальной политики, в общем суммовом выражение составили 853,715 млн.руб. или 83,57 % от общей суммы расходов.

Важнейшим фактором для Администрации района является работа по увеличению доходной части бюджета, для этого проводятся следующие мероприятия:

- работает «Межведомственная комиссия по укреплению налоговой дисциплины, легализации налоговой базы и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы». В прошлом году проведено 4 заседания комиссии, рассмотрена деятельность 23 налогоплательщиков. Дополнительно поступило денежных средств во все уровни бюджетов около 0,3 млн. руб., кроме того   по результатам комиссии налоговой инспекцией   произведены перерасчеты   и уменьшена задолженность по налоговым платежам на 1,6 млн. руб.  

- разработан План по увеличению доходной базы бюджета, которым предусмотрена реализация различных мероприятий, в т.ч. по выявлению не учтённых объектов недвижимости путём подворового обхода и визуальной оценки, идентификации земельных участков и проведение инвентаризации земли, усилению претензионной работы с должниками, упразднению налоговых льгот, усилен земельный контроль за использованием земель.
Главная цель нашей работы - жизнеобеспечение и создание комфортных условий жителям района. 

Общая площадь жилого фонда на 01.01.2023 составила 951,1 тыс.кв. метров. 

На конец 2022 года на территории района расположен 431 многоквартирный жилой дом и 9499 индивидуальных жилых домов.

Основные показатели, характеризующие отрасль жилищно-коммунального хозяйства в 2022 году:

-доля площади благоустроенных домов (МКД и БЗ) в общей площади домов (МКД и БЗ) - 78%,
-общая протяженность газопроводов -  421 км,
-доля жителей, подключенных и которым предоставлена возможность подключения к сетям газоснабжения - 65%,
-количество построенных современных станций водоочистки питьевой воды - 4 ед.,
-доля сточных вод, соответствующих установленным требованиям в отношении к общему количеству сточных вод - 60%,

Район активно участвует в реализации Губернаторского проекта «Формирование комфортной городской среды» и «Наши дворы». В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в 2022 году реализовано 8 объектов (3 общественные территории и 5 дворовых). По программе «Наши дворы» было реализовано 7 объектов, из них 3 дворовые территории и 4 дополнительные игровые площадки.
Строительство

Всего по району выдано 260 уведомлений на начало строительства, 188 уведомлений на завершение строительства, 230 градостроительных планов земельных участков. 

По соглашению с Правительством ЯО плановый ввод жилья на 2022 г. – 27000 кв.м., фактически введено в эксплуатацию 41100 кв.м. (152,2 % от плана). 
В период с января по ноябрь 2022 года выявлено и поставлено на кадастровый учет 1659,4 кв.м. объектов индивидуального жилищного строительства. 

В 2022 году сданы в эксплуатацию 2 многоквартирных дома: площадью 1272,0 кв.м. (застройщик – ООО «Полистрой-3», рп. Некрасовское, ул. Гагарина, д. 7) и площадью 1103,кв.м. (заказчик – ООО «Астрон», рп. Некрасовское, ул. Мира, д. 10). 
Газификация

В муниципальном районе активно ведется газификация населенных пунктов. Всего газифицировано 45 населенных пунктов.

В рамках региональной программы «Газификация жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Ярославской области на 2022 – 2031 годы» планируется газифицировать 65 населенных пунктов.

В настоящее время заключено 516 договоров на догазификацию. До границ земельного участка выполнено 232 заявки (45% от общего числа договоров), из них в 71 домовладении выполнены подключения (врезка) и осуществлен пуск газа.
Дорожное хозяйство

Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории муниципального района составляет  491,148км, из них:


- автодорог, находящихся в муниципальной собственности – 173,719 км; в том числе, с  твердым покрытием – 17,708 км, с грунтовым покрытием –  156,011 км;  не соответствуют нормативным требованиям – 165,4 км;

- автодорог, находящихся в собственности поселений – 317,429 км, в том числе: с твердым покрытием – 101,247 км, с грунтовым покрытием – 216,182км, не соответствуют нормативным требованиям – 211,308 км.


В 2022 году выполнено ремонтных работ на сумму:
средства областного бюджета 20 731,732 т.р.
средства местного бюджета 19 864,35367 т.р.
В ходе исполнения районной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования на территории Некрасовского муниципального района на 2022 – 2024 годы» в 2022 году были выполнены следующие мероприятия:

- капитальный ремонт участка автомобильной дороги Туношна-Бурмакино-Копорье (участок от съезда с автодороги Туношна –Бурмакино до съезда к д.Копорье), Некрасовский р-н, Ярославская область. 

- капитальный ремонт участка автомобильной дороги Туношна-Бурмакино-Копорье (участок от съезда к д.Копорье до ГБУ СО ЯО Бурмакинский Психоневрологический Интернат), Некрасовский р-н, Ярославская область.
- ремонт участка автомобильной дороги Красный Профинтерн-Вятское-д.Сватково-д.Чурово с.п.Красный Профинтерн НМР протяженностью 500 м
Приведено в нормативное состояние 2,458 км.

       Транспорт

В районе  стабильно функционировали все автобусные  маршруты, как внутри, так и между поселениями. Паромная переправа через р. Волга осуществляется согласно контракта. Основной проблемой на территории района является недостаток средств для приведения дорог в нормативное состояние. 
Сельское хозяйство
В 2022 году на территории Некрасовского района сельскохозяйственным производством занимались 13 сельхозпредприятий и 17 крестьянских (фермерских) хозяйств. Основное направление деятельности - производство картофеля, овощей, льна и молока.
Производством картофеля занимается 5 сельхозпредприятий и 6 фермерских хозяйств. Сельхозтоваропроизводители района принимают активное участие в конкурсах на получение грантов в рамках областных целевых программ. В 2022 году победителями конкурса «Агростартап» от района стали два участника. Стабильно на территории района работает филиал «Племенной репродуктор «Некрасовский» АО «Ярославский бройлер», занимаясь производством инкубационного яйца. Развивает свою деятельность по производству элитных сортов картофеля семеноводческое предприятие ООО «Некрасовский картофель».  


Общая посевная площадь в районе в 2022 году составила 8,7 тыс.га.  Площадь картофеля самая большая в области – 1214 га. Накопано 35 тыс.тонн картофеля (34 тыс.т. в 2021 году), урожайность составила  288,6 ц/га. Овощей собрано 5,4 тыс.тонн (на уровне прошлого года), урожайность составила – 367 ц/га. Одно из лучших хозяйств – КФХ Попова Вячеслава Николаевича – в 2022 году получена урожайность овощей свыше 600 ц/га, картофеля – 395 ц/га.  

      Ежегодно ведутся работы по вводу в оборот выбывших сельскохозяйственных угодий.   В текущем году введено 356 га – это 82% от прогнозных показателей (435 га). 
Под культуры внесено минеральных удобрений - 769 тонн в действующем веществе, обеспеченность составила 88 кг д.в. на 1 га посевной площади. Органики внесено 880 тонн.

На зимне-стойловый период 2022-2023 г.г. заготовлено сочных кормов 21,9 тысяч тонн, сена  - 1230 тонн.  Всего заготовлено кормов на 1 условную голову - 36,4 центнеров кормовых единиц (на уровне прошлого года).

В отрасли животноводства на 01.01.2023 в хозяйствах всех форм собственности поголовье крупного рогатого скота  составило 2350 голов (+120 голов), в том числе коров 1114 голов (+6 голов). Продолжается рост валового производства молока -  в 2022 году оно составило 7,2 тыс.тонн, +500 тонн к уровню 2021 года, надой на корову в среднем по району составил 7046 кг (+446 кг). Лидером является ООО «АПП Грешнево» - молочная продуктивность составила 8827 кг молока на корову. 
За 2022 год 14 сельхозтоваропроизводителей получили государственную

поддержку в сумме 51,855 млн.руб., в том числе из федерального бюджета – 22,0 млн. руб., из областного бюджета – 29,9 млн.руб.

В хозяйствах всех форм собственности проводится техническая и технологическая модернизация. В 2022 году было закуплено техники и оборудования на сумму 45 млн. руб., что обеспечивает рост и развитие сельскохозяйственного производства. 

Построены и сданы в эксплуатацию два новых картофелехранилища по 3,2 тыс.тонн каждое в ООО «Ярославский картофель». Продолжается  модернизация картофелехранилища в с.Малые Соли. 

 Все это позволяет району занимать достойное место в области по развитию сельского хозяйства.
  Малое и среднее предпринимательство 
Малое и среднее предпринимательство является неотъемлемой частью экономики Некрасовского муниципального района. 
Участвуя практически во всех видах экономической деятельности, субъекты малого и среднего предпринимательства района обеспечивают формирование конкурентной среды, увеличение валового продукта, повышение доходов консолидированного бюджета района, занятость и повышение уровня жизни населения, формирование среднего класса. Экономическое и социальное развитие района напрямую зависит от развития данного сектора экономики. Из общего числа хозяйствующих субъектов в 2022 году 71% составляли субъекты частной формы собственности. По состоянию на 01 января 2022 года в районе осуществляют свою деятельность 505 субъектов малого и среднего предпринимательства:

 Два средних предприятия – АО «Некрасовский машиностроительный завод», АО Санаторий «Золотой колос» с численностью работающих свыше 150 человек, 316 индивидуальных предпринимателей, 167 микропредприятий. Ведущим направлением деятельности является сфера сельского хозяйства – 27 % (48 предприятий), на втором месте – розничная торговля и ремонт автотранспортных средств – 25% (45 предприятий), на третьем месте сфера строительства – 17 % (31 предприятие), обрабатывающие производства на 4-ом месте – 14% (25 организаций), транспортировка – 9% (17 субъектов предпринимательства), гостиничный бизнес и общественное питание – 5% (9 организаций), добыча полезных ископаемых – 2% (4 предприятия). 
По числу субъектов МСП Некрасовский район занимает в Ярославской области 3 место на 10 тысяч жителей.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами обследуемых организаций в 2022 г. составил в фактически действовавших ценах 1785.7 млн. рублей и увеличился по сравнению с 2020 г. на 17.9 процента. 
      В 2022 г. использовано 200221 тыс. рублей инвестиций в основной капитал (без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами), что на 56,8 % больше по сравнению с 2021 годом.
      Среднемесячная начисленная заработная плата работников организаций 
(без субъектов малого предпринимательства) в 2022 г. составила 38974.7 рубля и по сравнению с 2021 г. выросла на 18 процентов. 

      Все нормативные акты Администрации Некрасовского муниципального района, регулирующие деятельность в сфере предпринимательства, проходят процедуру оценки регулирующего воздействия с размещением на официальном сайте Администрации НМР, обязательным получением отзывов предпринимателей в период публичных обсуждений, заключением прокуратуры Некрасовского муниципального района, Аппарата Уполномоченного по правам предпринимателей Ярославской области, Торгово-промышленной палаты ЯО и индивидуальных предпринимателей.         В течение 2022 года была проведена оценка регулирующего воздействия 12 проектов нормативно-правовых актов администрации Некрасовского района, которые касаются ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности.                    

         В 2022 году более 30 человек в Некрасовском районе получили статус самозанятого. Самозанятость – это особый налоговый режим, введенный в качестве эксперимента в 2019 году. 

Поддержка потребительского рынка на селе
      Повышение качества жизни сельского населения, обеспечение сельского населения социально значимыми бытовыми услугами являются неотъемлемой частью государственной политики и приоритетными направлениями социально-экономического развития Некрасовского района. 
      Оборот розничной торговли составил 1 440 млн. руб., что составило 122 % к 2021 году. В районе функционирует 4 площадки на 140 торговых мест, на которых организованы регулярные ярмарки.

Стационарная торговая сеть представлена 73 стационарными торговыми объектами (из которых – 59 – продовольственные и универсальные).

Всего за период 2021-2022 гг. открылось 10 новых предприятий торговли.

На прежнем уровне сохранилось количество объектов нестационарной торговли – 20 (киоски, павильоны) и 6 мобильных торговых объектов.
Развитие въездного и внутреннего туризма

Развитие туристической  инфраструктуры в разрезе реализации инвестиционных проектов представлена развитием:

· Туристического комплекса «Парк-отель «Мазай»:

- построен банный комплекс

- построено 10 модульных домиков (в рамках реализации национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства»)

- установлен знак туристской навигации

· Яхтенного глэмпинг-парка «Точка Немо»

- установлен знак туристской навигации

· Агро-парка  «Ясенево»

 - построено 2 дополнительных коттеджа

- построено и открыто кафе «Разнотравье»

- построено 5 модульных домиков (в рамках реализации национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства»)

· «Парка-отеля «Замок Понизовкина»

В июне 2022 года на Питерском международном экономическом форуме подписано инвестиционное соглашение между правительством Ярославской области и ООО «Парк-отель «Замок Понизовкина» на общую сумму инвестиций 2 424 млн. руб. В настоящее время ведется работа по изготовлению дизайнерского проекта, прокладке коммуникаций, благоустройству.

· КФХ Кабанов Г. А.

- построено 5 модульных домиков (в рамках реализации национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства»)

- ведется строительство сыроварни

 Кроме того, актуализирован туристический портал http://tourism-nekrasovskoe.ru (информация о туристических ресурсах Некрасовского района, событиях в сфере туризма, новостях и предстоящих событиях).
Разработаны и напечатаны каталоги туристических ресурсов Некрасовского района с включением новых объектов, туристические карты (120 шт.), установлен знак туристической навигации «Конный клуб «Эквитерра», разработан новый туристический маршрут «Культурные истории», включающий посещение и участие в мастер-классах в Некрасовском краеведческом музее, туристическом комплексе «Соляной остров», экскурсию по эко-ферме в д. Татариново (КФХ Кабанова Г. А.)

Динамика турпотока в 2022 году составила 113 % по отношению к 2021 году – 183 659 чел. Количество размещенных в гостиничном секторе увеличилось по сравнению с 2021 годом на 32,9 % и составило 55 679 чел. Количество ночевок увеличилось на 9%. Количество мест в коллективных средствах размещения увеличилось на 394 ед. Общее количество номеров в коллективных средствах размещения составило 1135 номеров. Доля классифицированных средств размещения от общего количества средств размещения, подлежащих классификации – 100%. 

           Согласно исследованию рынка  и анализа денежных потоков «СберАнлитика» общая география турпотока в Некрасовский район представлена 30 регионами. Наибольшая их часть представлена туристами из г. Москвы, Костромской, Московской, Ивановской, Вологодской областей, г. Санкт-Петербург.   Средний чек в гостиницах – 3 777 рублей.

         Согласно аналитике, в период 2022 года продолжительность поездки составила 5 суток (что на 2 суток больше, чем по Ярославской области за счет развития санаторно-оздоровительного туризма).
Образование
Муниципальная система образования Некрасовского МР  в 2022 году включает в себя   19 образовательных учреждения, в том числе:

· 9 общеобразовательных учреждений (численность обучающихся на 20.09.2022 г. 1924 человек),

· 8  дошкольных образовательных учреждений и 7 дошкольных групп при школах (803 воспитанника),

· 2 учреждения дополнительного образования детей: МУДО ЦДТ «Созвездие», МУДО Некрасовская ДЮСШ (контингент единожды учтённых обучающихся 1152 человек).

Все образовательные учреждения имеют лицензии на осуществление образовательной деятельности, общеобразовательные учреждения свидетельства об аккредитации.

Количество педагогических работников в муниципальной системе образования на 20.09.2022 года, составило 269 чел. из них: в школах 180 чел.,  в детских садах 79 чел., в учреждениях дополнительного образования 10 чел. Молодых педагогов в школах со стажем работы до 5 лет – 12 чел. (6,7%). Имеют награды и звания: «Заслуженный работник» –  6 чел.,  «Почетный работник образования» 19чел., государственные награды (ордена и медали) –  4 чел.,  Почетная грамота Главы – 99 чел. 


Педагогов с высшим педагогическим образованием в районе 81,1%, 32,2% из них имеют высшую квалификационную категорию (30,0% в 2021 году). Численность педагогических работников, прошедших в течение последних трёх лет повышение квалификации и профессиональную переподготовку составила 127 человек (из них учителя – 100 человек). 
Кадровая обеспеченность системы образования района улучшилась по сравнению с предыдущими годами, в том числе, за счёт реализации программы «Земский учитель» (два педагога в районе работают в рамках реализации программы с 1 сентября 2020 и 2021 года), но проблема дефицита педагогических кадров частично сохраняется.  Полное решение кадрового вопроса планируется к 2024 году: четверо студентов ЯГПУ им. К.Д Ушинского обучаются по договору о целевом обучении и будут трудоустроены на вакантные места по окончании ВУЗа.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата педагогических работников составила:
Воспитатели- 34299 рублей, учителя- 39394 рубля, педагоги допобразования- 33454 рубля 

Доля выпускников сдавших ЕГЭ по математике и русскому языку, в численности выпускников, участвовавших в ЕГЭ, по данным предметам, в 2022 году составила 98,7%.


Аттестат с отличием и медаль «За особые успехи в учении» в 2022 году получили 6 выпускников района. Две выпускницы в 2022 году заработали высший балл за ЕГЭ по литературе и истории.
Доступность общего образования для обучающихся, проживающих в отдалённых территориях, обеспечена путём организации подвоза 17 школьными автобусами на 19 маршрутах.
В развитии способностей детей значительную роль играют учреждения дополнительного образования. В Центре детского творчества «Созвездие» занимаются дети от 5 до 17 лет независимо от уровня подготовленности. Количественный состав обучающихся в 2022году составил 699 человек. Всего сформировано 75 кружковых объединения. 
В секциях МУДО Некрасовской ДЮСШ занималось 504 человека.

В рамках реализации Национального проекта образования в 2020 году в МБОУ Бурмакинской СОШ № 1 создан центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». С 2021-2022 учебного года центры образования естественно-научного и технологического профилей «Точка роста» открыты в Вятской средней школе и школе им. Карла Маркса. С 1 сентября 2022 года в Левашовской, Диево-Городищенской и Никольской школах.
Школа имени Карла Маркса существенно преобразилась, благодаря реализации Федеральной программы «Модернизация системы образования», в 2023 году участниками конкурсного отбора по включению в программу станут ещё три школы района.  

При поддержке Губернатора Ярославской области Михаила Яковлевича Евраева капитально отремонтирован пришкольный стадион Некрасовской средней школы: построена новая беговая дорожка и две спортивно-игровые площадки. По программе «Школьное инициативное бюджетирование» полностью обновлён обеденный зал школьной столовой Некрасовской школы.

Культура 
За отчётный период сеть учреждений культуры сохранена, централизована в районных учреждениях. Отрасль представлена 40 сетевыми единицами. 

           Полномочия по решению части вопросов местного значения осуществляет муниципальный район на основании Соглашений, заключаемых ежегодно с сельскими поселениями с 2019 года. Движимое имущество сельских учреждений культуры находится в безвозмездном пользовании района на срок действия Соглашений. За 2022 год полностью переданы в казну района (муниципальная собственность) здания объектов культуры сельского поселения Бурмакино, кроме Бурмакинской поселковой библиотеки, 40% зданий СП Красный Профинтерн и 50% зданий СП Некрасовское. Работа по передаче зданий продолжается. 
          Доля расходов на отрасль культура в консолидированном бюджете Некрасовского МР составила 6,6 % или 81,9 миллионов рублей в (2021 -7 % или 75,8 млн. рублей). 

Объём средств, полученных учреждениями за счёт приносящей доход деятельности, в 2022 году составил - 2 041,1 тыс. рублей- на уровне прошлого года. Стоимость одного обучающегося в школах дополнительного образования (ДМШ, ДХШ) в 2022 году выросла с 82 тысяч рублей до 87 тысяч рублей, (2021- 83,2 тыс.рубля).  

Сумма средств, направленных на развитие отраслевых учреждений составила более 5,9 млн. рублей: из них на приобретение оборудования  более 5,4 млн.рублей. 
     Объём бюджетных средств муниципального образования, выделенных муниципальным учреждениям на выполнение МЗ в 2022-87,5 млн. рублей, 2021год- 86,0 млн. рублей.

Объём средств областного и федерального бюджетов, предоставленных району 2022 -22,3 млн.рублей, в 2021 году- 18,8 млн. рублей. 


С положительной динамикой выполнены показатели майских Указов Президента Российской Федерации. Районом выдержан показатель достижения уровня среднемесячной заработной платы по работникам учреждений культуры: плановый показатель 2022 года- 34 241 рубль выдержан, по преподавателям школ дополнительного образования план: 42 470 рублей, фактический показатель-46 760 рублей - 110 %.   
На формирование книжных фондов библиотек района было израсходовано денежных средств более 500 тысяч рублей.

В течение 2022 года проводились работы по улучшению условий труда работников и мероприятия, направленные на укрепление материально-технической базы   отраслевых учреждений:


Участие во Всероссийском проекте «Культура малой Родины» обеспечило оснащение современным оборудованием МБУ Районный Дом культуры: закуплено   акустическое и световое оборудование, мебель на сумму 1816,3 тыс. рублей: ФБ – 1134,8 тыс. рублей, ОБ – 419,7 тыс. рублей, МБ – 261,8 тыс. рублей.

Межбюджетный трансферт получен районом по итогам проведения областного конкурса на предоставление субсидии по обеспечению и развитию МТБ домов культуры в населенных пунктах до 50 000 человек.

Произведён и оплачен с МБ монтаж системы пожарной сигнализации 1 этажа МБУ РДК на сумму 799,0 тыс.рублей и оборудование тревожной сигнализации  на 179,9 тыс.рублей. 

Ремонт крыльца 449,0 тыс.руб. Бурмакинский ДК с монтажом и установкой пандуса для ММГ населения.

Оплачено с МБ 688,7 тыс. рублей: ПСД на Диево-Городищенский СДК – 593,4 тыс.руб. и прохождение Госэкпертизы ПСД – 95,3 тыс.руб.   Оплачена ПСД на капитальный ремонт помещений Некрасовского краеведческого музея в 2023 году за счёт МБ – 620,0 тысяч рублей.

МБУК «Некрасовский районный краеведческий музей» в 2022 году принял участие в национальном проекте «Культура» по программе «Оснащение муниципальных музеев современным оборудованием. Были приобретены два музейных комплекса (интерактивные панели и модульный компьютер, стеллажи для хранения произведений искусства).  На приобретение оборудования были выделены средства из федерального, областного и местного бюджетов в размере: 1 746 253,00 руб. 

В 2022 в рамках реализации губернаторского проекта «Решаем вместе!» -направление «Поддержка местных инициатив» в Некрасовской детской музыкальной школой проведены ремонтные работы в учебном классе и приобретена мебель. Общая стоимость проекта составила -580 306,40. Из них: 551 289,40-сумма областной субсидии, 29 017,00- сумма софинансирования из средств местного бюджета в размере 5%. Так же в 2022 году школа получила дотацию на реализацию мероприятий, предусмотренных нормативными правовыми актами органов государственной власти Ярославской области в сумме: 480 000 тыс. рублей на закупку нового, современного оборудования. Приобретена интерактивная сенсорная доска, акустическая система, электронно-цифровое фортепиано и ноутбук для учебного процесса.

Приобретены стеллажи в Путятинскую библиотеку. В Малосольской библиотеке произведён ремонт крыльца.

В Некрасовском МР в текущем году насчитывается 3 (три) самодеятельных коллектива, имеющих звание «Народный». 
      В рамках муниципальной программы «О предоставлении поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в Некрасовском муниципальном районе на 2021-2022г.г.»  подготовлен и отправлен на конкурсный отбор проект «Мир творчества» МБУ РДК. Данный проект ориентирован на работу с детьми с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). Смета проекта составляет 158 тысяч рублей. В смете предусмотрено приобретение материалов для проведения мастер-классов с детьми с ОВЗ, а также приобретение костюмов и реквизита для постановки спектакля «Летучий корабль». Актерами спектакля будут дети с ОВЗ. Реализация проекта состоится уже 28 мая. 

      Учреждения сферы культуры района приняли активное участие в реализации Губернаторского проекта «Яр лето». Посетители мероприятий участвовали в разнообразных мастер-классах, конкурсах детского рисунка на асфальте, посмотрели выступления и концертные программы творческих коллективов, игровой поэтический марафон, детская фольклорная программа «А у наших у ворот развесёлый хоровод», интерактивный кукольный спектакль «Свистать всех наверх» и другие. Всего в рамках проекта было проведено 9 мероприятий, общее количество посетителей на них 2707 человек. МБУ Районный Дом культуры приняли активное участие в Губернаторском проекте «Наши дворы». При открытии шести детских игровых площадок в Некрасовском районе работники МБУ РДК провели игровые программы «Отдыхаем на отлично», «А у нас во дворе».
Мероприятия, посвященные столетию СССР, - конкурс на лучшую концептуальную идею выставки проводился методическим центром Ярославского музея-заповедника, среди муниципальных музеев Ярославской области. Победителем стал Некрасовский районный краеведческий музей с проектом «Светоч просвещения». В рамках конкурса, за первое место были выделены денежные средства в размере 100 000 руб. на модернизацию уже существующей экспозиции, носящей название «20 век. Эпоха. События. Люди.»

В 2022 году в реализации проекта «Наш клуб. Наша библиотека» участвовали 9 клубных учреждений. Были реализованы два новых проекта в Вятском СДК и Грешневском СДК.  За отчетный период проведено 86 мероприятий (на 17 мероприятий больше, чем в предыдущем году). Участниками мероприятий стали 93 человека, посетителей на мероприятиях – 2509 человек. 5 мероприятий прошли в формате онлайн с просмотром - 4650.
В 2022 году учреждения отрасли активно участвовали в реализации своего творческого потенциала - участием в фестивалях, смотрах, конкурсах, проектах, выдвижениях на соискание различных уровней- от областных до международных в рамках фестивального календаря 2021-2022 года в форматах онлайн и офлайн. Обучающиеся ДМХШ приняли участие в 25-ти (АППГ-23-х) конкурсах и фестивалях различных уровней: Международные-6, Всероссийские-9, региональные -4, межмуниципальные-3, 3-районные. Самодеятельные коллективы КДУ принимали участие в 13-ти (АППГ-10 (десяти) конкурсах и фестивалях различных уровней, с 16 призовыми дипломами.

По окончании художественной школы 7 выпускников, стали учащимися 5 средних учебных заведений и 2 высших учебных заведений (по профилю): «Санкт-Петербургская академия художеств имени Ильи Репина».  Высшая школа экономики, г. Москва - «графический дизайн»; Ярославский колледж управления и профессиональных технологий — «графический дизайн» и «реклама»; Ярославский градостроительный колледж — «реклама» и «архитектура».
В 2022 /2023 учебном году два выпускника Некрасовской детской музыкальной школы поступили в образовательные организации на основные образовательные программы в области культуры и искусства: "Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л.В. Собинова по специальности "Инструментальное исполнительство" и в Костромской областной музыкальный колледж по специальности «инструменты эстрадного оркестра (фортепиано)».

Два талантливых ребёнка (обучающийся ДМШ и участник клубного формирования МБУ РДК) получали стипендию главы Некрасовского МР.
Кадровый состав отрасли на протяжении многих лет остаётся стабильным, в отраслевых учреждениях работают 105 специалистов. Основная доля специалистов в возрасте старше 50 лет приходится на библиотечные и культурно-досуговые учреждения района.  

      В рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» в 2022 году получили дополнительное профессиональное образование в учебных центрах РФ    8 специалистов: 3- библиотекаря, 4- работника культурно-досуговой сферы, 1- музейный работник. В 2021 году обучились 7 специалистов отраслевых учреждений.
Кинозал МБУ РДК посетили 4 572 человека, 2021 год- 6 787 кинозрителей. Что составило 67% к 2021 году и 270% к базовому периоду. Число зрителей на российских кинофильмах составил –3 952, 2021 год- 5 779 человек, это 68% к прошлому году и 271% к базовому периоду. Доля российских фильмов составила 82,8%; 2021 год- 75,6 %. Средний чек по кино равен 195 рублей, (2021- 200 руб.) Валовый сбор в 2022 году составил 432 510 рублей, в 2021 году составил 881,5 тыс.рублей. 
У района большие планы на 2023 год и на перспективу по дальнейшему развитию наших учреждений, в том числе, связанные с модернизацией, ремонтами и приобретением оборудования:

- По Губернаторскому проекту «Решаем вместе», программе «Инициативное бюджетирование» в 2023 году запланировано проведение текущего ремонта класса теоретических дисциплин с учётом приобретения мебели в ДМШ, ремонты входных зон в учреждениях культуры, приобретение видеооборудования, стульев для зрительного зала КДУ, замена пожарной сигнализации в МБУ РДК. Общая сумма вложений: более 1 млн. рублей.   
- По проекту «Культура малой Родины» будет закуплено специализированное оборудование в два учреждения культурно-досугового типа МБУ Районный Дом культуры Некрасовского муниципального района (Никольский СДК и Левашовский СДК);
-   Проведение капитального ремонта Некрасовского районного краеведческого музея и Искробольского СДК;

-Газификация  Рождественский СК (2023-2024); 
- капитальный ремонт Диево-Городищенского СДК.
Физическая культура и спорт

Основными направлениями развития спорта в Некрасовском районе являются расширение сети спортивных объектов, пропаганда здорового образа жизни, организация досуга по месту жительства, создание сети физкультурно-спортивных клубов по месту обучения, жительства и месту работы. На уровне муниципального района разработана «Дорожная карта» по развитию массового спорта и созданию физкультурно-спортивных клубов по месту жительства и обучения. В районе выстроена поэтапная работа по созданию ФСК - увеличение доли граждан вовлеченных в физкультурно - спортивную и оздоровительную работу, вовлечение граждан взрослого населения во Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне».
Согласно статистической отчетности, в 2022 году на территории Некрасовского района действовали 34 учреждения, предприятия, организаций всех форм собственности, занимающихся развитием физкультурно-оздоровительной работой: 8 дошкольных, 9 школьных, 1 МУ ФСК «Некрасовский», 1 Отделение Ярославской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийского общества инвалидов» Некрасовского муниципального района, 3 учреждения и организации, в том числе ведущие работу по адаптивной физкультуре, 19 физкультурно-спортивных клубов, 1 МУ ДО Некрасовская детско-юношеская спортивная школа по культивирующим видам спорта: по футболу, самбо, хоккею, лыжным гонкам, баскетболу, волейболу, лапте, фитнес-аэробике, кудо.

Для занятий физкультурой и спортом в районе имеется необходимая спортивная база. Всего спортивных сооружений с учетом объектов городской и рекреационной инфраструктуры, приспособленных для занятий физической культурой и спортом – 53, из них: 31 плоскостных сооружений, 2 футбольных поля, 12 спортивных зала, 2 плавательных бассейна, 3 стрелковый тира, 2 площадки с тренажерами, 2 корта, 1 крытый спортивный объект с искусственным льдом.

Все это способствует сохранению в 2022 году числа занимающихся физической культурой и спортом. По состоянию на 31.12.2022 численность занимающихся составляет 9299 человек, что 55,77% от численности населения Некрасовского района с 3 до 79 лет.

В учреждениях работает 41 штатных работников физической культуры и спорта, из них: 3 работника в физической культуры и спорта детских дошкольных образовательных учреждений, 15 учителей физической культуры общеобразовательных школ, 5 работников физической культуры и спорта учреждений дополнительного образования детей, 16 работников при аппарате физкультурно-спортивных организаций, 2 работник органа управления по физической культуре и спорта в Некрасовском районе.

Приоритетной задачей в 2022 году было создание, взаимодействие и поддержка физкультурно-спортивных клубов Некрасовского района, совместная деятельность с поселениями района, содействие и оказание поддержки в развитии массового спорта, методическая помощь в организации работы, содействие в проведение судейских семинаров ВФСК «ГТО» на территории Некрасовского района, привлечение подростков профучетных категорий к систематическим занятиям физической культурой и спортом, организация работы с инвалидами.

Школьный спорт считается первой ступенью на пути к большим спортивным достижениям. Не последняя роль в развитии школьного спорта отведена дополнительному образованию. Сегодня это необходимое звено в воспитании многогранной личности, в ее образовании и профессиональной ориентации. На сегодняшний день в учреждениях дополнительного образования детей (спортивная направленность) – 486 человек. Анализируя развитие видов спорта в образовательных учреждениях Некрасовского муниципального района можно выделить самые популярные и массовые виды спорта: легкая атлетика, футбол, баскетбол, волейбол, хоккей, лапта, кудо, фитнес-аэробика, самбо, карате, лыжные гонки и др.

Учреждения дополнительного образования осуществляют проведение районного этапа Всероссийских соревнований «Президентские игры».
Проведение спортивно-массовых мероприятий способствует приобщению обучающихся к систематическим занятиям физической культурой и спортом.


По состоянию на 31.12.2021 года в Некрасовском муниципальном районе создано 19 физкультурно-спортивных клубов. Комитет организуют работу по пропаганде здорового образа жизни  и тесно взаимодействует с учреждениями, организациями и коллективами физкультуры, оказывая им всестороннюю помощь организационного, методического и финансового характера (по физкультурно-массовой работе). В 2021 году были проведены следующие виды: турниры по настольному теннису, по стрельбе из пневматического оружия, обучения скандинавской ходьбе, спортивные соревнования по силовым видам спорта, турнир по «Дартс», турнир по волейболу и другие. В которых приняли участие следующие работники предприятий Некрасовского района: ОМВД по Некрасовскому району, ОАО «Некрасовский машиностроительный завод», МБДОУ детский сад №2 «Сказка», МБДОУ детский сад «Солнышко», МУ ДО Некрасовская ДЮСШ, Ярославский бройлер, управление образования Некрасовского МР и т.д.
Жители района активно участвуют в массовых мероприятиях: сдача норм ВФСК ГТО, весенних и осенних л/атлетических эстафетных пробегах, военно-прикладных спартакиадах, спартакиаде муниципальных районов и городских округов, «Лыжне России», «Рекорд Победы», мастер-классах, различных первенствах, турнирах:  спартакиаде городских округов и муниципальных районов Ярославской области, Открытом Чемпионате и Кубка города Ярославля по мини-футболу, Первенстве Ярославской области муниципальных районов среди мужских команд, в   I летней межрегиональной спартакиаде  силовых видов спорта, муниципального этапа Всероссийских соревнований «Кожаный мяч» в Ярославской области среди детских команд, физкультурно-спортивных мероприятиях  отборочного этапа ХI Всероссийского Фестиваля по хоккею среди любительских команд сезона 2021-2022 гг.
В Некрасовском муниципальном районе действует Муниципальный центр тестирования нормативов ВФСК ГТО, который находится на базе МУ ДО Некрасовской детско-юношеской спортивной школы. С 2019 года район занимает лидирующие позиции по количеству участников тестирования комплекса. плановые показатели выполняются в 100% исполнении.

С 2018 года в районе функционирует ФСК «Некрасовский», на площадке, которой также проходит физкультурно-спортивная работа.  Сегодня ледовая арена – это площадка для постоянных тренировок пяти хоккейных команд Совокупный состав их участников - более 180 игроков в возрасте от 6 до 60 лет. Также есть две группы фигуристов (детсадовцы и школьники).
На базе МУ ФСК «Некрасовский» действуют секции по художественной гимнастике, по фигурному катанию, проходят занятия по лечебной физкультуре. Также ежедневно проходят массовые катания для жителей района и области.

Систематически арена принимает хоккейные Ярославские клубы в периоды сезонных сборов. Только летом 2022 года заказчиками услуг по предоставлению в аренду льда стали 11 юношеских команд, насчитывавших более 400 участников.
В 2022 году детско-юношеские составы становились занимали призовые места:
2 место - межрегиональное первенство «Золотое кольцо» 24-27.02.2022 г. п. Майский Вологодской обл.;
3 место – турнир  на «Кубок добрых дел» 14.05.2022 г. п. Некрасовское;
1 место – Кубок ЛД «Арена Легенд» 14-15 мая 2022 г. г. Озеры Московская обл.;
2 место – региональный этап  Всероссийских соревнований «Золотая шайба»     19.02.2022 г. г. Ярославль.
21 декабря 2022 года МУ ФСК «Некрасовский» внесен во Всероссийский реестр объектов спорта.
На территории  сельских поселений, в учреждениях культуры, действуют более 20 клубных формирований физкультурно-оздоровительного типа, где культивируются такие виды как шахматы, настольный теннис, хореография, танцы, фитнес и  аэробика.

Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в соответствии с данными федерального статистического наблюдения - 670 человек, что составляет 40,83% от численности населения с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов проживающий на территории Некрасовского МР. 
Я не останавливался на анализе работы управления социальной поддержки населения и труда и комплексного центра социального обслуживания, скажу только, что все полномочия, переданные району по Соглашению исполнены в полном объеме. Задержек с выплатами мер социальной поддержки не было. 
Спасибо за внимание!

