ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проектам схем теплоснабжения сельского поселения Некрасовское, сельского поселения Бурмакино, сельского поселения Красный Профинтерн Некрасовского муниципального района Ярославской области на 2021 год и перспективу до 2030 года
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   р.п. Некрасовское                                                                                   «26» октября 2021 года
Время: 10 час.00 мин.

      Присутствовало 5 человек (список прилагается).  

Способ информирования общественности: 

Материалы проектов схем теплоснабжения сельского поселения Некрасовское, сельского поселения Бурмакино, сельского поселения Красный Профинтерн Некрасовского муниципального района Ярославской области  были размещены на официальном сайте администрации Некрасовского муниципального района в разделе «ЖКХ»/«Нормативные документы» (Некрасовский район официальный сайт (yarregion.ru)).  
Информационное  сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано  в  газете  «Районные будни» от 20.10.2021 года и размещено на официальном сайте администрации Некрасовского муниципального района в разделе «ЖКХ»/«Нормативные документы» (Некрасовский район официальный сайт (yarregion.ru)) 15.10.2021 года.

С материалами проектов схем теплоснабжения все желающие могли ознакомиться в зале заседаний администрации Некрасовского муниципального района  по адресу: Ярославская область, Некрасовский район, р.п. Некрасовское, ул. Набережная, д.37.
 Председатель слушаний:  Видасов Валерий Борисович -  заместитель Главы Некрасовского муниципального района;
Секретарь слушаний: Бирюкова Ольга Сергеевна – исполняющий обязанности начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Некрасовского муниципального района.
Предмет слушаний:  Рассмотрение проектов схем теплоснабжения    сельского поселения Некрасовское, сельского поселения Бурмакино, сельского поселения Красный Профинтерн Некрасовского муниципального района Ярославской области на 2021 год и перспективу до 2030 года.
Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» (в редакции Постановления Правительства Российской Федерации от 03 апреля 2018 года  №405), Постановлением администрации некрасовского муниципального района от 14.10.2021 года №1309 «О назначении публичных слушаний».


ПОВЕСТКА ДНЯ:                                
1. Обсуждение проектов схем теплоснабжения сельского поселения Некрасовское, сельского поселения Бурмакино, сельского поселения Красный Профинтерн Некрасовского муниципального района Ярославской области на 2021 год и перспективу до 2030 года
Докладчик: Бирюкова Ольга Сергеевна – исполняющий обязанности начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Некрасовского муниципального района
Порядок проведения публичных слушаний:


1. Выступления: 


Заместителя Главы Некрасовского муниципального района Видасова В.Б.

  
Исполняющего обязанности начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Некрасовского муниципального района Бирюковой О.С.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.


По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

СЛУШАЛИ:

        1. Видасова В.Б., заместителя Главы Некрасовского муниципального района, который предложил на рассмотрение проекты схем теплоснабжения сельского поселения Некрасовское, сельского поселения Бурмакино, сельского поселения Красный Профинтерн Некрасовского муниципального района Ярославской области на 2021 год и перспективу до 2030 года. Проекты схем теплоснабжения были размещены на официальном сайте Некрасовского муниципального района, теплоснабжающие организации района извещены о проведении публичных слушаний. 

       В ходе обсуждения проектов схем теплоснабжения письменных замечаний и предложений в администрацию Некрасовского муниципального района, в Управление ЖКХ администрации Некрасовского муниципального района не поступило.

      2. Бирюкову О.С., исполняющего обязанности начальника Управления ЖКХ администрации Некрасовского муниципального района:

Схемы теплоснабжения поселений Некрасовского муниципального района разработаны в целях удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель, обеспечения надежного теплоснабжения наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития систем теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий. Требования, предъявляемые к схемам теплоснабжения в Постановлении Правительства РФ от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», учтены. 
Всего на территории Некрасовского МР имеется 17 котельных: 5 – в СП Бурмакино, 6 – СП Красный Профинтерн, 6 – в СП Некрасовское.

На территории сельского поселения Некрасовское имеются следующие теплоснабжающие организации: МУП «Энергоресурс», ОАО «Яркоммунсервис», ООО «Санаторий «Золотой колос», АО «Левашово». 

МУП «Энергоресурс». Предприятие осуществляет выработку и передачу тепловой энергии потребителям п. Некрасовское. В распоряжении теплоснабжающей организации находится котельная, мощностью 34,6 Гкал/час. 

ОАО «Яркоммунсервис». Предприятие осуществляет выработку и передачу тепловой энергии потребителям п. Строитель и дома-интерната п. Некрасовское. В распоряжении теплоснабжающей организаций находятся котельные, мощностью 1,591 Гкал/час и 1,85 Гкал/час. 

АО «Левашово». Предприятие осуществляет выработку и передачу тепловой энергии потребителям с. Левашово и пансионата Левашово. В распоряжении теплоснабжающей организаций находятся котельные, мощностью 7,5 Гкал/час и 0,43 Гкал/час. 

ООО «Санаторий «Золотой колос» (в аренде у ООО «Уют Сервис»). Предприятие осуществляет выработку и передачу тепловой энергии п. Золотой Колос. В распоряжении теплоснабжающей организаций находится котельная, мощностью 4,3 Гкал/час.

На территории сельского поселения Бурмакино имеются следующие теплоснабжающие организации: МУП «ЖКХ Бурмакино», ОАО «Яркоммунсервис», ФГБУ «ЦЖКУ», ОАО «РЖД «Северная дирекция по тепловодоснабжению». 

МУП «ЖКХ Бурмакино» (в аренде у ООО «Теплогазсервис»). Предприятие осуществляет выработку и передачу тепловой энергии потребителям с. Бурмакино. В распоряжении теплоснабжающей организации находится котельная, мощностью 4,3 Гкал/час. 

ОАО «Яркоммунсервис». Предприятие осуществляет выработку и передачу тепловой энергии потребителям с. Новое и п. Сосновый Бор. В распоряжении теплоснабжающей организаций находятся котельные, мощностью 0,7 Гкал/час и 2,19 Гкал/час. 

ФГБУ «ЦЖКУ». Предприятие осуществляет выработку и передачу тепловой энергии потребителям п. Бурмакино. В распоряжении теплоснабжающей организаций находится котельная, мощностью 17,1 Гкал/час.  

ОАО «РЖД «Северная дирекция по тепловодоснабжению». Предприятие осуществляет выработку и передачу тепловой энергии ст. Сахареж. В распоряжении теплоснабжающей организаций находится котельная, мощностью 6,15 Гкал/час.

На территории сельского поселения Красный Профинтерн имеются следующие теплоснабжающие организации: ОАО «Яркоммунсервис», МУП «Энергоресурс». 
ОАО «Яркоммунсервис». Предприятие осуществляет выработку и передачу тепловой энергии потребителям п. Красный Профинтерн и с. Вятское. В распоряжении теплоснабжающей организаций находятся котельные, мощностью 5,16 Гкал/час и 3,096 Гкал/час. 

МУП «Энергоресурс». Предприятие осуществляет выработку и передачу тепловой энергии потребителям д. Грешнево, д. Заболотье, с. Диево-Городище. В распоряжении теплоснабжающей организаций находятся котельные, мощностью 3 Гкал/час, 0,28 Гкал/час, 0,6 Гкал/час и 0,6 Гкал/час.
РЕШИЛИ:
1. Публичные слушания по проектам схем теплоснабжения    сельского поселения Некрасовское, сельского поселения Бурмакино, сельского поселения Красный Профинтерн Некрасовского муниципального района Ярославской области на 2021 год и перспективу до 2030 года считать состоявшимися. 

2. Одобрить проекты схем теплоснабжения сельского поселения Некрасовское, сельского поселения Бурмакино, сельского поселения Красный Профинтерн Некрасовского муниципального района Ярославской области на 2021 год и перспективу до 2030 года.

3. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проектов схем теплоснабжения сельского поселения Некрасовское, сельского поселения Бурмакино, сельского поселения Красный Профинтерн Некрасовского муниципального района Ярославской области на 2021 год и перспективу до 2030 года разместить на официальном сайте администрации Некрасовского муниципального района.   

ГОЛОСОВАЛИ:

 за  - единогласно, против – нет, воздержались - нет.

Публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством и нормативно-правовыми актами и признаны состоявшимися. 

Председатель:                                                                             Видасов В.Б.               

         Секретарь:                                                                                    Бирюкова О.С.
Приложение № 1 

к протоколу публичных слушаний 

по проектам схем теплоснабжения 

сельского поселения Некрасовское, 

сельского поселения Бурмакино, 

сельского поселения Красный Профинтерн 

Некрасовского муниципального района 

Ярославской области 

на 2021 год и 

перспективу до 2030 года 
Список присутствующих
на публичных слушаниях
1. Видасов Валерий Борисович – заместитель Главы Некрасовского муниципального района
2. Бирюкова Ольга Сергеевна – исполняющий обязанности начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Некрасовского муниципального района
3. Каузова Юлия Анатольевна – консультант отдела ЖКХ Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Некрасовского муниципального района
4. Голубев Венедикт Валерьевич – директор МУП «Энергоресурс»
5. Сапоненко Елена Владимировна – директор ООО «Теплогазсервис»
